7 maja 2021 r. uczniowie klasy 7c uczestniczyli w spotkaniu autorskim (niestety wirtualnym), którego prowadzącym i inicjatorem był pan Krzysztof Koziołek. 
Myślą przewodnią spotkania było hasło „Miliard powodów, dla których kapitalnaznajomość języka polskiego się opłaca”. 
Cytując p. Krzysztofa… Oprócz tajemnic związanych z pisaniem powieści, zdradzam też na nim tajniki pracy dziennikarskiej. Całość jest pomyślana tak, aby w sposób przystępny i mocno trafiający do młodych osób przybliżyć im charakterystykę obu tych zawodów – pisarza i dziennikarza – jak też promować czytelnictwo.Biorąc pod uwagę opinie młodych uczestników, spotkanie możemy uznać za bardzo udane i kształcące.


Moim zdaniem spotkanie z p. Krzysztofem Koziołkiem było bardzo interesujące. Organizator, czyli p. Krzysztof był nadzwyczaj kreatywny, zrobił bardzo fajną prezentację i opowiadał o języku polskim w ciekawy sposób. Sądzę, że to spotkanie powinno być inicjowane w większej ilości szkół.
Nikola A.

Moim zdaniem spotkanie autorskie na temat „Miliard powodów, dla których kapitalna znajomość języka polskiego się opłaca” było bardzo interesujące. Uważam, że organizator Krzysztof Koziołek wyraził się kreatywnością. Sądzę, iż to spotkanie powinno być rozpowszechniane większej ilości ludzi, aby społeczeństwo mówiło po polsku, a nie po ,,polskiemu”.  
Jakub H.

Spotkanie z p. Koziołkiem w formie online podobało mi się, chociaż takie spotkanie byłoby lepsze w świecie rzeczywistym. Spotkanie zaliczam do ciekawych, jak również sposób tłumaczenia różnych polonistycznych zagadnień. Bardzo polecam takie spotkanie innym, ponieważ można się było dowiedzieć czegoś więcej, niż się wie.
Julia S.

Myślę, że spotkanie z panem Krzysztofem Koziołkiem było ciekawe i interesujące. Organizator wykazał się kreatywnością i miło się go słuchało. Spotkanie powinno obejrzeć i usłyszeć więcej ludzi.
Olga J.

Moim zdaniem spotkanie z Panem Krzysztofem Koziołkiem było bardzo ciekawe, podobało mi się w jaki sposób do nas mówił i prezentował różne przykłady. Jednak wolałbym, żeby to spotkanie odbyło się w szkole. Bardzo podobało mi się też jak opowiadał o swoich napisanych książkach. Polecam takie spotkania innym uczniom, a szczególnie tym, którzy chcą w przeszłości pisać swoje książki.Mi samemu bardzo podobało się to spotkanie i z chęcią chciałbym więcej takich spotkań.
Oskar D.

Uważam, że spotkanie autorskie z panem Krzysztofem Koziołkiem było naprawdę ciekawe. Dowiedziałam się z niego wielu interesujących ciekawostek o pracy dziennikarza oraz pisarza. Pan Koziołek przedstawił nam również dużo ważnych informacji i zasad dotyczących pisania różnych tekstów. Zapewne będą one szczególnie cenne dla osób, które chciałyby być w przyszłości np. autorami książek.  
Jeżeli chodzi o formę spotkania, to według mnie lepsze byłoby spotkanie na żywo, jednak ze względu na obecną sytuację na świecie rozumiem, że jedyną dostępną formą było spotkanie online.  
Myślę, że pan Krzysztof mógłby w przyszłości powiedzieć trochę więcej oswoich najciekawszych doświadczeniach i błędach, które popełniłpodczas bycia dziennikarzem oraz pisarzem. Było by to na pewno bardzo przydatne i pouczające dla wielu osób, a zwłaszcza dla tych, którzy interesują się pisarstwem.  
Zuzanna D.

Spotkanie z Panem Krzysztofem w 100% trafione, bardzo mi się podobało.  
Najbardziej podobało mi się, że przykłady były pokazywane na zdjęciach i od razu wszystko było omawiane. Wszystko miało spójność i łatwo się można było odnaleźć. Przez całe spotkanie była supermiła atmosfera. Podobało mi się to, że na pytania odpowiadali ci co chcieli.Całe spotkanie mnie zachwyciło, na pewno będę polecać innym.  
Dominika K.

Moim zdaniem spotkanie z Krzysztofem Koziołkiem na temat „Miliard powodów, dla których kapitalnaznajomość języka polskiego się opłaca” było bardzo ciekawe i zabawne. Każda osoba, która była na nim na pewno dużo wyniosła. Myślę, że temat ten powinien być bardziej poruszony w Polsce, ponieważ niejeden Polak niepoprawnie używa swojego języka.
Eliza K.
	
Na spotkaniu z panem Krzysztofem najbardziej podobało mi się jego podejście do nas, pan Koziołek był zabawny i miły. Forma online jak najbardziej miodpowiadała. Jedynym mankamentem był fakt, że bardzo mi zacinało i niemogłem odpowiadać na pytania, lecz mimo to było świetnie. 
Na pewno mile widzę częstsze spotkania tego typu i chciałbym w nich móc uczestniczyć. 
Tematyka spotkania była odpowiednia. Rzeczą, którą bym zmienił, to na pewno czas trwania spotkania, zwiększyłbym go przynajmniej półtora raza. 
Antoni M.

Moim zdaniem zajęcia z panem Krzysztofem Koziołkiem były niezwykle rozwijające. Podobała mi się forma w jakiej te warsztaty były prowadzone, ponieważ pan Koziołem w bardzo interesujący sposób potrafił przekazywać nam swoją wiedzę. Myślę jednak, że gdybyśmy spotkali się na żywo, zajęcia te byłyby jeszcze ciekawsze, bo jednak prościej jest rozmawiać z kimś bezpośrednio, niż mówić do urządzenia elektronicznego. Uważam, że tematyka była jak najbardziej odpowiednia, ponieważ pomimo tego, że żyjemy w Polsce często nie zdajemy sobie sprawy, że popełniamy nawet te najdrobniejsze błędy w naszych wypowiedziach. Poleciłabym te zajęcia, ponieważ warto, aby jak największa liczba Polaków dowiedziała się o poprawnej polszczyźnie.
Gaja M.

Moim zdaniem spotkanie z Panem Krzysztofem Koziołkiem było intersujące, lecz wolałbym, żeby odbyło się w szkole. Pan Krzysztof ciekawie i zajmująco poprowadził to spotkanie. Uważam, że takie spotkania powinny odbywać się dla większej ilości ludzi.
Marcel R.

Spotkanie bardzo mi się podobało i chciałbym, żeby takich spotkań więcej się odbywało, ponieważ podobał mi się sposób prowadzenia i temat spotkania. Przez całe spotkanie towarzyszyła mi ciekawość. Dowiedziałem się, że oprócz fachu w ręku, ważna jest również znajomość języka polskiego.
Wojciech Sz.

Spotkanie było dobrze zorganizowane, przykłady były bardzo interesujące. Bardzo podobał mi się sposób ukazania tłumaczonych sytuacji na przykładach z życia, ale też to, że spotkanie było dostosowane do tych trudnych czasów, w których żyjemy. Zainteresowało mnie, co może wyniknąć z tego, że człowiek nieuważnie pisze. O wiele bardziej wolałbym takie spotkanie twarzą w twarz niż online, ponieważ łatwiej się porozumieć jednak teraz to byłoniemożliwe.Oczywiście chciałbym więcej takich spotkań tyle, że w szkole. Chciałbym tego, ponieważ wiele się można dowiedzieć o życiowych błędach oraz ich zapobieganiu. Podczas spotkania dowiedziałem się, że należy zwracać uwagę na to, co się pisze oraz po napisaniu uważnie prześledzić napisany tekst. Spotkanie było bez zarzutów. Podobało mi się wszystko!Na pewno przy okazji poleciłbym je innym kolegom i koleżankom. Za przeprowadzenie zajęć w naszej klasie panu Krzysztofowi dziękuje Bartosz Wiśniewski. 
Wraz z dyrekcją szkoły orazinnymi uczestnikami spotkania przyłączamy się do podziękowań Bartka.
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