NARODOWE  ŚWIĘTO  NIEPODLEGŁOŚCI
Wolności! Bądź nam siłą,                                                                                                                                                         Co nadzieję wciąż rodzi, gdy wiary nie staje.                                                                                                                  Daj zachować w umysłach dla przyszłych pokoleń                                                                                                    Dumny obraz Polski i język, i wiarę,                                                                                                                                                            Gdy w obliczu śmierci przyjdzie nam się modlić.                                                                                                        Niechaj w sercach pewność jedną tylko mamy!
	11 listopada 1918 r. nastąpiło zakończenie I wojny światowej. Dzień ten został uznany przez Polaków za dzień odzyskania niepodległości po 123 latach niewoli. Obchodzimy kolejną rocznicę tego wydarzenia dumni, ze jesteśmy Polakami. Chrzest Polski, Grunwald, Sobieski pod Wiedniem, Konstytucja 3 maja, rozbiory, powstania: kościuszkowskie, listopadowe, styczniowe, śląskie, wielkopolskie…                                                                                                                                                   To wszystko powinniśmy wiedzieć z kart historii, ale czy znamy daty rozbiorów, powstań narodowych? Wiemy, kim był Tadeusz Kościuszko, Romuald Traugutt, Józef Piłsudski,?                           Czy słyszeliśmy o pokoleniu Kolumbów i Żołnierzach Wyklętych? Dla nich wolność, patriotyzm, umiłowanie ojczyzny nie były pustymi hasłami, ale stanowiły treść ich życia i działania. Dla nich odzyskanie niepodległości po 123 latach niewoli było wydarzeniem, które dyktowało poczynania i kształtowało ich postawę życiową i patriotyczną. A dla nas młodych, czy miłość do narodu dyktuje nam potrzebę poznania jego historii i kultury? Czy cechuje nas troska o los narodu i Ojczyzny? Czy zdajemy sobie sprawę czym jest dla nas i naszej Ojczyzny wolność?                                                                         
Polsko, Ty zawsze wiernych miałaś synów!...”                                                                                                          Oni dla Ciebie nigdy nie skąpili                                                                                                                                       Krwi swej ni potu, męki, ani czynów.
Na niejednej akademii słyszeliście przytoczony tutaj fragment utworu Edwarda Łojana                     ,,Polsko, Ty zawsze wiernych miałaś synów!..” i te bardzo ważne, znaczące słowa                                    ,, …Oni dla Ciebie nigdy nie skąpili … ani czynów.” Czyny? Tak właśnie czyny – dla Niepodległej, dla Ojczyzny a tak naprawdę dla nas samych. Co zrobić? Patriotyzm dzisiaj to:                                                     - wywieszenie flagi na święta narodowe i uczestniczenie w nich,                                                                                 - mówienie pięknie w języku ojczystym,                                                                                                                        - dbanie o środowisko, w którym mieszkamy,                                                                                                           - okazywanie szacunku symbolom narodowym,                                                                                                       - przestrzeganie prawa ucznia, zaangażowanie w życie szkoły czy naszej małej Ojczyzny,                                  - kultywowanie tradycji i obyczajów,                                                                                                                     - … i zrobienie zakupów sąsiadce, babci, bo jest chora albo w podeszłym wieku, ustąpienie miejsca w autobusie… Zapewne każdy z Was ma pomysł na te czyny, które spowodują, że wszyscy będziemy dumni z bycia Polakiem.                                                                                                                                      ,, … Dlatego uroczyście obchodząc dzień 11 listopada jako święto narodowe, nie wolno nam o nich zapomnieć, a pamięć o ich poświęceniu winniśmy przekazywać naszym dzieciom i naszym wnukom. Tylko w ten sposób spłacimy dług wdzięczności wobec naszych przodków, którzy cierpieli i przelewali krew, aby Polska była wolna … .” Antoni Franaszka (kustosz Zamku w Malborku). 
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